

为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

我县组织收听收看省政府廉政工作电视电话会

本报讯 5月11日,省政府召开廉政工作电视会议,总结过去一年政府系统党风廉政建设和反腐败工作,安排部署今年重点任务。县领导甄泰峰、史宇景昌、牛艳丽、李瑞栋、张树军,县政府办主任张伟,各乡镇(服务中心)、各相关单位负责人在县政府会议室参加收听收看。

会上,省财政厅、省能源局、省粮食和物资储备局、晋城市政府作了发言。

会议指出,加强党风廉政建设是做好经济社会发展的重要保障,要坚持以“第一责任”引领和保障

“三要务”,紧紧围绕全方位推动高质量发展和市场关切,坚定不移推进政府系统反腐倡廉制度建设。一要聚焦财政资金使用确保安全高效。加强预算管理,突出绩效导向,严肃财经纪律,着力打造阳光财政。二要聚焦重大项目建设确保廉洁优质。强化项目审批和招投标管理,项目资金管理,项目质量管理,落实工程质量终身责任制。三要聚焦公共资产管理确保廉洁安全。扎实推进国有资本穿透式监管,全面建设清廉企

业,加强专项监督检查跟踪问效。三要切实保障国家和我省惠企纾困、支持实体经济发展政策落地见效,坚决杜绝中梗阻、不落实等行为,坚决清理整治各类违纪违法行为。四要切实保障市场主体倍增系列支持政策落细落实,着力破除政策执行障碍,围绕“十大平台”打造集聚区,促进市场主体繁荣壮大。五要切实保障“三无”“三可”营商环境持续优化,坚持有效市场和有为政府相结合,以深化“放管服”改革促进政府职能转变。

会议强调,要坚持问题导向,紧盯重点领域关键环节,坚定不移推进政府系统反腐倡廉制度建设。一要聚焦财政资金使用确保安全高效。加强预算管理,突出绩效导向,严肃财经纪律,着力打造阳光财政。

二要聚焦重大项目建设确保廉洁优质。强化项目审批和招投标管理,项目资金管理,项目质量管理,落实工程质量终身责任制。三要聚焦公共资产管理确保廉洁安

全。扎实推进国有资本穿透式监管,全面建设清廉企

业,做好行政事业单位国有资产管理工作。四要聚焦公共资源交易确保规范透明。持续深化全省“一个平台管交易”改革,完善公共资源交易监管体制,严格政府采购管理。五要聚焦民生资金投入确保取得实效。加强就业、教育、医疗、疫情防控、乡村振兴等领域政策落实和资金项目监管,抓好养老、社保、物价等民生领域正风肃纪工作。六要聚焦风险防范化解确保安全发展。加强政府债务风险源头管控,强化地方金融领域监管和内部治理,加快地方法人金融机构不能腐制度建设,净化金融生态,坚决守住不发生系统性区域性金融风险底线。

在全省电视电话会后,长治市政府召开廉政工作会议,深入贯彻习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话精神及习近平总书记考察调研山西重要指示精神,认真落实国务院第五次廉政工作会议部署,按照全面建设清廉山西、清廉长治要求,总结和部署全市政府系统廉政工作。

杨林陆

县人大调研传统村落保护与发展情况

本报讯 5月9日,县人大常委会主任王宇红带领组深入我县唯一“中国传统村落”—慈林镇南张就传统村落保护与发展情况进行专题调研。县人大常委会副主任薛宏刚、李峰岩,县政府副县长张树军、李兴文化研究会顾问李世钟,县住建、文旅、财

政、农业农村、慈林镇等部门和乡镇负责人参加

调研组一行先后到慈林镇南张庄村九连环大院、祠堂等地实地察看传统村落保护与发展现状,详细了解古村落保护发展规划、文物修复及李家兴文化利用情况。

随后,在东庄村人大代表联络点召开座谈会,县住

建、财政、自然资源、农业农村、慈林镇和南张店

村等相关部门、乡镇、村负责人作了汇报,李世钟结合九连环大院的历史文化脉络及今后发展进行了发言。

张树军讲话强调,县政府要牵头成立传统村落保护专班。各相关部门要高度重视传统村落保护和发展,敢于直面问题,勇于克服困难;要加大对传统村落及历史建筑的保护和传承,让民众真正记得住“乡愁”;要加强传统村落人才队伍建设,积极探索新媒体等宣传手段,推动传统村落保护和发展。

王宇红充分肯定了各单位近年来在文物保护、制定规划、招商引资等方面所做的大量工作。他强调,传统村落保护和发展对于传承乡风文明、留存乡村记忆、保护农村生态、发展乡村旅游产业都有重要意义。要有情怀,带着浓浓的乡情努力开展工作;要转观念,根据

村庄特点,挖掘保护好文化资源;要“三结合”,核心景区、周边景区和相邻村庄要相呼应,形成特色;要树名牌,树立品牌意识,申报打造品牌文化;要用政策,严格贯彻落实《山西省传统村落保护条例》,用好省市相关政策,加强美丽乡村建设、古村落保护、乡村旅游等各类法规政策的衔接;要重合作,各相关单位和部门负责人要通力合作,凝共识、聚合力,高效推动古村落保护;要强基础,完善基础设施建设及配套功能,整合资源提升乡村内生动力;要重落实,制定科学合理的保护方案,明确目标任务,把握时间节点,不断推动传统村落保护与发展工作向前迈进,为长子文旅产业发展做出新的贡献。

郭晓俊

县医院开展5·12国际护士节“鲜花送天使 花美情更暖”一线护士慰问活动

本报讯 为迎接第111个国际护士节,弘扬新时代护理工作者南丁格尔精神,5月11日下午,县人民医院开展5·12国际护士节“鲜花送天使,花美情更暖”一线护士慰问活动。县医院领导班子向在护理岗位上辛勤工作的白衣天使送上最真挚的问候和祝福。

县医院领导班子分四组前往隔离酒店和各科室,看望慰问临床一线的护理工作者。每到一处,详细询问他们的工作和生活情况,送上鲜花,表达敬意,感谢他们在医院发展和疫情防控期间,为保障人民健康及医疗卫生事业所

付出的辛勤努力,并勉励他们要弘扬好“南丁格尔精神”,彰显出“白衣天使”本色风采,满怀热情用爱心、耐心、善心和精湛的护理技术更好地为患者服务。

一束束鲜花,一声声节日快乐,浓缩着医院领导对护理工作者的无限祝福和关爱之情。护士们纷纷表示,今后要一如既往地坚守岗位,踏实认真做好本职工作,用实际行动践行南丁格尔誓言,继续在平凡的护理岗位上奉献自己的光和热。

张晓君 王浩东

浓墨重彩喜迎二十大 主题书画网展征稿

2022年6月10日开始征稿,7月10日截稿。

三、组织单位

(一)主办单位:长子县文联
(二)协办单位:长子县书法家协会
长子县美术家协会

四、征稿要求

本次活动面向全县书法、绘画爱好者征集作品,作品交至长子县文联(长子县会堂南区三楼304室)。
(一)书法类作品
1.种类:毛笔、硬笔、篆刻等;
2.书法作品规格:作品规格不限(无需装裱)。
3.书作内容:以喜迎党的二十大胜利召开为主题,创作讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄、讴歌新时代,以体现长子历史文化的历代诗词、楹联、文赋等创作作品。篆刻作品不少于2方(篆刻需附释文)。

4.投稿数量:每位作者限投1件,背面右下角用铅笔工整书写作者真实姓名、手机号、通讯地址。限于人力,所有作品恕不退稿。

(二)绘画类作品

1.种类:国画、油画、版画、水彩画、水粉画、彩铅画、素描、漫画等,作品需标明主题。

2.绘画作品规格:作品规格不限,报送高清拍照电子版也可。

联系人:梁鲲鹏 13623554822

杨育鹏 15383457919

陈义 15513112659

长子县文联

长子县书法家协会

长子县美术家协会

2022年5月5日

“精卫湖湿地风光”主题摄影大赛启事

我县组织收听收看全市职业教育大会

本报讯 5月9日,全市职业教育大会召开。会学习贯彻习近平总书记关于职业教育的重要论述,贯彻落实全国、全省职业教育大会精神,总结工作,经验,安排部署当前和今后一个时期职业教育重点工作。领导甄泰峰、李峰、牛艳丽,县组织部、县人社局等单位负责人在县政府二楼会议室参加收听收看。

会议要求,要坚持立德树人,深化产教融合,突出导向,增强职业教育的针对性、适应性,培养更多人才、能工巧匠。各县区、各有关部门要加强宣传,持续加大投入,建强师资队伍,全面提升职业教育水平,为长治全方位推动高质量发展提供坚实支撑。

会议指出,近年来,我市高度重视职业教育发展,深化化教改革,健全制度机制,整合办学资源,提高质量,初步形成了以高等职业院校为龙头、中等学校为主体、各类培训机构为补充的职业教育网络,建起高职、中职衔接,普教、职教、成教相沟通的教育发展体系。但还存在办学规模和资源布局不合理、专业特色不够鲜明、产教融合不够深入、服务转够有效等短板和问题。

会议强调,全市上下要深刻认识,准确把握职业教育“前途广阔、大有可为”的战略地位,坚决落实“高度重视、加快发展”的工作方针,学习贯彻好新修订的《职业教育法》,着力推动我市职业教育高质量发展。要聚焦重准准力,优化职业教育类型定位,继续巩固中职教育地位,支持推动高职教育提质培优,推动不同层次职业教育纵向贯通、不同类型教育横向融通;要落实立德树人任务,扎实推进教师、教材、教法“三教”改革;要坚持产教融合、校企合作,切实增强职业教育适应性,持以服务发展为导向,促进就业为导向,打造长治教育品牌。要加强组织领导,优化发展环境,严格督学,推动职业教育改革发展各项任务落地见效,为我们快建设全国资源型城市转型升级示范区、现代化水名城提供强有力的技能人才支撑。

孔令雨

全市星级文明户评选试点示范工作会在长子县召开

本报讯 5月9日,全市星级文明户评选试点工作会在我县党群服务中心会议室召开,市文明办主任张磊出席会议并就具体工作进行安排。长子县文明办负责人及各试点示范村所在乡镇宣传委员试点示范村主任等参加会议。

会上,与会各村、乡镇负责人分别就各自星级户申报进展以及挂牌情况进行了汇报。

会议要求,要提高政治站位,增强主体意识,认识星级文明户评定的主体是村级组织,全体是参评的主体,努力做到公开、公平、公正、透明,不断推进农村精神文明建设。要把握要求,增强意识,把握评定范围、流程、时效,做到办法上创新、流程上多完善、成效上出经验。要抓好时间节点,以示范先行、压茬推进的方式,全力推进星级文明户评定试点示范工作,努力打造可复制、可推广的“长治样板”。

燕慧 雨

县农业农村局指导开展杂草防治试验施工作

本报讯 当前是春耕生产紧抓杂草防除的窗口期,为保障我省大豆玉米带状复合种植“一季双收”举措落实,5月10日,县农业农村局植保站在市植保指导帮助下,深入鲍店镇北街村大豆玉米带状复合区开展杂草防治试验施药工作。

本次试验共有4个土壤封闭配方处理,需重复4次,并设计了添加助剂的药剂减量效果对比,在开展杂草防除的同时,助力农药减量增效工作。在试验施药场,农技人员亲自测量土地、调试农药,认真指导杂草除试验施药工作。

今年,我县将在大堡头、南漳、石哲、宋村、鲍店示范推广大豆玉米带状复合种植模式2000余亩,补贴200元,为今后更大规模推广种植提供宝贵经

建敏 雨